



## KRUPS Krups F088 Claris Wasserfilter

für Krups Kaffeevollautomaten

UVP € 19,99\*

**15**,99€

Inkl. MwSt. zzgl. Lieferkosten

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite im Expert Onlineshop gelangen:



## **Produktdetails**

## Passend für:

KRUPS-Vollautomaten XP 9000, XP 7180, XP 7200, XP 7210, XP 7220, XP 7240, XP 7250, EA 8320, EA 9000,

EA 8000, EA 8005, EA 8010, EA 8025, EA 8050, EA 8080, EA 8280, EA 8260, EA 8255, EA 8250, EA 8245,

EA 6930, EA 6910, XP 4000, XP 4020, XP 2000, XP 2050, alle Orchestro, Orchestro Dialog und Orchestro Plus

- · Direkt in den Wassertank einzusetzen
- Rein orangisch: keine Verwendung chemischer Zusätze
- Reduziert geschmacks- und geruchsstörende Stoffe wie Chlor, Kalk und Schwermetalle
- Wirkungszeit ca. 2 Monate (etwas 50 Liter Wasser)







...finden Sie mehr als 180x in Österreich:

